ZAKLJUČCI 36. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 16. OŽUJKA 2016. U 18,00 SATI U ŠKOLI

Sjednici su nazočili članovi ŠO: Irena Brleković, Margareta Miloš, Rade Petrović i Daniela Belak dok su svoj ne dolazak ispričali Ivica Marenić, Damir Dubravac i Mato Rijetković. Na sjednici je još bila prisutna ravnateljica Ivanka Opalički.
Dnevni red: 
1. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme po 
    raspisanom natječaju od 29. veljače 2016. godine
2. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme do 60 
    dana (dopunski rad)

3. Suglasnost na poludnevni izlet u Zagreb (posjet trgovačkom centru i kazališnoj predstavi) za 
     I., II., i III. razred prodavača

4. Razno

Zaključci po točkama dnevnog reda:
Ad. 1) Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme s Nikšom Kasašom, magistar glazbene pedagogije, za radno mjesto nastavnik/ca predmeta Glazbena umjetnost za 4 sati nastave tjedno.

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme s Tamarom Đenadija, magistrom edukacije engleskog jezika i književnosti i magistrom rusistike, za radno mjesto nastavnik/ca predmeta Engleski jezik za 19 sati nastave tjedno.

Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno puno radno vrijeme s Nevenom Ražovom, magistar politologije s potrebnim pedagoškim kompetencijama, za radno mjesto odgajatelj/ica.

Ad. 2) Daje se prethodna suglasnost za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme s Ivanom Torčićem, magistar edukacije povijesti i magistar povijesti, za radno mjesto nastavnik/ca predmeta Povijest hrvatske kulturne baštine i predmeta Kulturno povijesne baštine.
Ad. 3) Daje se prethodna suglasnost na poludnevni izlet u Zagreb (posjet trgovačkom centru i kazališnoj predstavi) za   I., II., i III. razred prodavača.
Ad. 4) -
Sjednica ŠO zaključena u 18,26 sati.
          Zapisničarka:                                                               PREDSJEDNICA ŠKOLSKOG ODBORA:
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