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                BILJEŠKE UZ FINANCIJSKA IZVJEŠĆA  ZA  2017. GODINU
Srednja škola „August Šenoa“ Garešnica posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u

Skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

BILJEŠKE UZ BILANCU
Bilješka broj 1-AOP 015, 021  i AOP 023 Uredska oprema i namještaj, Uređaji, strojevi i oprema i
Ispravak vrijednosti. Razlika između početnog  i završnog stanja nastala je zbog rashodovanja uredske opreme i namještaja koji je bio star i neupotrebljiv, stoga je povjerenstvo za popis imovine i obveza predložilo rashodovanje, a ravnateljica je donijela odluku o rashodovanju istog. 
Bilješka broj 2 - Školska ustanova nema iskazane podatke u bilanci o dugoročnim i kratkoročnim kreditima i zajmovima te kamate na kredite i zajmove pa se obvezne bilješke uz Bilancu na popisanim tablicama ne prikazuju.
Bilješka broj 3 - AOP 050 – Ispravak vrijednosti sitnog inventara je manji  radi rashodovanja istog i otpisanog u 2017. godini. 

Bilješka broj 4 - AOP 065 – Novac na žiro-računu kod tuzemnih banaka je veći jer je bilo manje ulaganja u nefinancijsku imovinu, a doznačeno nam je više sredstava za sufinanciranje učeničkog doma od strane Osnivača. 

Bilješka broj 5 - AOP 227 – Ostali vlastiti izvori  veći su jer smo nabavljali nefinancijsku imovinu  iz vlastitih izvora.

Bilješka broj 6 - AOP 223 – Višak prihoda poslovanja ostvaren je zbog znatno smanjenih troškova materijala i energenata.

 BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA- PR-RAS

Bilješka broj 7- AOP  105 – Prihodi uplata za korištenje doma su manji radi manjeg broja smještenih učenika u učeničkom domu. 
Bilješka broj 8- AOP  125 – Prihodi ostvareni od prodaje proizvoda – u 2017. godini u školi djeluje Učenička zadruga Kesten koja je svojim proizvodima ostvarila prihode od prodaje. 
Bilješka broj 9- AOP  126 – Prihodi od pruženih usluga – veći broj sati iznajmljivanja Školsko-sportske dvorane rezultirao je većim prihodom.

Bilješka broj 10- AOP  155 – Ostali rashodi za zaposlene – manji su jer je manji broj radnika ostvario materijalna prava u 2017. godini.
Bilješka broj 11- AOP  166 - Rashodi za materijal i energiju – znatno su smanjeni, a to je rezultat manjih troškova namirnica (manji broj učenika), a troškovi plina i struje smanjeni su za 30 % radi niže cijene po javnoj nabavi.  
Bilješka broj 12- AOP  170 i 176 – Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje i Usluge tekućeg i investicijskog održavanja – veći su jer smo u 2017. godini renovirali hidrantsku mrežu, kupaonice te sanirali stropove u učeničkom domu.
Bilješka broj 13- AOP  180 – Zdravstvene i veterinarske usluge – sukladno propisima obavljeni su obvezni periodični i sistematski zdravstveni pregledi zaposlenika.

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA

Bilješka broj 14 - AOP 36 i 90 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja  - 

iznosi 706.398,17  kn, a odnosi se na plaću za prosinac 2017. godine  i materijalne rashode  koji dospijevaju u siječnju 2018. godine.
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