
	Na temelju članka 12. Zakona o radu (NN br. 93/14) i  članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13 i 152/14) i sukladno uvjetima projekta „Uz potporu sve je moguće, faza II“,u okviru Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava UP.03.2.1.02 "Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza II" koji se financira sredstvima Europskog socijalnog fonda u okviru Operativnog programa "Učinkoviti ljudski potencijali" 2014-2020, ravnateljica Srednje škole „August Šenoa“ Garešnica raspisuje:
NATJEČAJ
za zapošljavanje osoba za obavljanje poslova

1. POMOĆNIK/ICA U NASTAVI – 1 izvršitelj/ica na određeno, nepuno radno vrijeme, 32 sata tjedno
(nastavna godina 2016./2017.)

UVJETI: prema Zakonu o radu (NN br. 93/14) i Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br.87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14.)  Na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola s najmanje završenom SSS te s VŠS i VSS.
Uz prijavu na natječaj je potrebno priložiti preslike: dokaz o završenom stupnju stručne spreme, domovnicu, elektronički zapis o stažu osiguranja (izdaje Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje), potvrda o nepokretanju kaznenog postupka  (ne starije od 6 mjeseci - original), vlastoručno potpisanu zamolbu (kontakt broj mobitela ili telefona) i životopis. Osoba koja se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju, dužna je dostaviti dokaze o istom. Rok prijave je 8 (osam) dana od dana objave natječaja (od 19.8.2016.). 
OPIS POSLOVA:
[bookmark: _GoBack]Osnovna zadaća pomoćnika u nastavi je pružanje osobne stručne potpore  učenicima s teškoćama u razvoju u Srednjoj školi „August Šenoa“ Garešnica , kako bi učenici s teškoćama u razvoju ravnopravno sudjelovali u svim nastavnim i izvannastavnim aktivnostima. Pružanje pomoći u socijalizaciji i savladavanju socijalno-psiholoških prepreka, senzoričkih i arhitektonskih barijera, te pomoć učenicima s komunikacijskim teškoćama.
Izabrani/a kandidat/inja dužni su proći program uvođenja u rad u vidu osposobljavanja koji će biti organiziran kroz 20 sati tijekom prva dva mjeseca od zapošljavanja.
Prijave se šalju na adresu škole:  Srednja škola „August Šenoa“ Garešnica
                                                            Kolodvorska 6, 43280 Garešnica   
                                                 S naznakom  „NATJEČAJ ZA POMOĆNIKE U NASTAVI“
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati. 
O rezultatu natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku putem web stranice škole: www.ss-asenoa.hr



