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TJEDAN HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA

                                              8. – 15. SVIBNJA                                                

     MEĐUNARODNI DAN CRVENOG KRIŽA  -  8. SVIBNJA
Grupa dekorativnog uređenja, tijekom dosadašnjih   školskih godina,  svojim  je osmišljavanjem i postavljanjem panoa u prostoru Učeničkog doma obilježavala Tjedan Crvenog križa i ostale aktivnosti koje Crveni križ provodi. Cilj panoa je upoznati učenike s djelatnošću i aktivnostima Crvenog križa i poticati mlade na sudjelovanje u akcijama koje Crveni križ provodi u njihovim sredinama.

       Ove školske godine, zbog pandemije koronavirusa, nismo u mogućnosti postaviti naš pano, pa ćemo se ovim putem zahvaliti svim djelatnicima i volonterima Crvenog križa na njihovoj nesebičnoj angažiranosti u pružanju pomoći potrebitima. Ujedno im želimo čestitati Tjedan Crvenog križa i poželjeti puno uspjeha u daljnjem radu. Hvala svima.
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Međunarodni dan Crvenog križa obilježava se u cijelom svijetu 8. svibnja u znak sjećanja na dan rođenja osnivača Međunarodnog pokreta Crvenog križa Henryja Dunanta (8. svibnja 1828. – 30. listopada 1910.). 

Od 8. do 15. svibnja obilježava se Tjedan Hrvatskog Crvenog križa.
Međunarodni pokret Crvenog križa i Crvenog polumjeseca
· Međunarodni odbor Crvenog križa 

          (ICRC - InternationalCommittee of Red Cross)
· Međunarodna federacija društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca

(Međunarodna federacija - IFRC – Internationa lFederation of Red Cross   and Red Crescent Societies)

· Nacionalna društva Crvenog križa i Crvenog polumjeseca

         (nacionalna društva)
Međunarodni odbor Crvenog križa, Međunarodna federacija društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca i nacionalna društva Crvenog križa i Crvenog polumjeseca zajedno čine Međunarodni pokret Crvenog križa i Crvenog polumjeseca.
 Misija Pokreta je: sprječavati i olakšavati ljudsku patnju ma gdje ona bila; štititi život i zdravlje te osigurati poštivanje ljudskog bića, osobito u vrijeme oružanih sukoba i ostalih kriznih situacija; raditi na sprječavanju bolesti i unaprjeđenju zdravlja i socijalne zaštite; poticati dobrovoljni rad (volontiranje) i stalnu spremnost članova Pokreta za pružanje pomoći te razvijanje osjećaja solidarnosti prema svima kojima je potrebna pomoć i zaštita.

U provođenju misije Pokret slijedi svoja temeljna načela: humanost,

nepristranost, neutralnost, neovisnost, dobrovoljnost, jedinstvo i univerzalnost.

Misli vodilje Pokreta “Inter arma Caritas” (Milosrđe u ratu) i “Per

humanitatem ad pacem” (Putem humanosti k miru) zajedno izražavaju njegove ideale.
ZADAĆE MEĐUNARODNOG ODBORA CRVENOG KRIŽA
Zaštita ratnih zarobljenika

Da bi osigurali zaštitu zarobljenicima delegati Međunarodnog odbora Crvenog križa posjećuju bolnice, logore, mjesta rada, zatvore i ostala mjesta na kojima se zarobljenici mogu nalaziti.

Svrha takvih posjeta jest ispitati uvjete zatočenja te evidentirati zatočene osobe.
 Humanitarna pomoć
Zadaća odjela za humanitarnu pomoć Međunarodnog odbora Crvenog križa jest utvrđivanje potreba te organizacija, vođenje i nadgledanje programa pomoći žrtvama oružanih sukoba.

Medicinska pomoć

Medicinska služba Međunarodnog odbora Crvenog križa brine o potrebnim lijekovima i medicinskom materijalu za njegu ranjenika te o zdravstvenim i drugim problemima koji pogađaju žrtve sukoba – npr. epidemije, neprimjerena higijena i neodgovarajuća prehrana.

Središnja služba traženja

Glavne zadaće Središnje službe traženja su: prikupljanje i zapisivanje svih podataka koji bi mogli omogućiti identifikaciju preminulih, ranjenih i nestalih osoba; slanje obavijest najbližim članovima obitelji; razmjena obiteljskih poruka; spajanje razdvojenih članova obitelji i obnavljanje obiteljskih veza te izdavanje različitih dokumenata, npr. potvrde o vremenu provedenom u zarobljeništvu.

Djelovanje u ostalim situacijama

Od Prvog svjetskog rata Međunarodni odbor Crvenog križa je proširio svoje djelatnosti i na druge situacije u kojima dolazi do nasilja, npr. građanski rat i unutarnji nemiri. Njegova neutralnost i nepristranost omogućili su mu provođenje humanitarnih akcija u interesu žrtava većine unutarnjih oružanih sukoba tijekom 20. stoljeća.

Povijest P
SEDAM NAČELA MEĐUNARODNOG POKRETA CRVENOG KRIŽA I CRVENOG POLUMJESECA
Usvojena su 1965. godine u Beču na 20. Međunarodnoj konferenciji Crvenog križa.
1. HUMANOST

Pokret nastoji u svim prigodama spriječiti i ublažiti ljudsku patnju. 
Svrha Pokreta je zaštita života i zdravlja te osiguranje poštivanja ljudske osobe. Pokret promiče uzajamno razumijevanje, prijateljstvo, suradnju i trajan mir među svim narodima.
2. NEPRISTRANOST

Pokret ne radi razlike prema nacionalnosti, rasi, vjerskom uvjerenju, klasnoj pripadnosti ni političkim nazorima. Vođen isključivo potrebama pojedinaca, on nastoji ublažiti njihove patnje i dati prednost najhitnijim slučajevima nesreće.
3. NEUTRALNOST

Kako bi sačuvao povjerenje svih, Pokret se ne smije opredjeljivati u neprijateljstvima niti se ikada upuštati u političke, rasne, vjerske ili ideološke rasprave.
4. NEOVISNOST

Pokret je neovisan. Iako su nacionalna društva pomoćna tijela humanitarnih

službi svojih vlada i podvrgnuta zakonima pojedinih zemalja, ona uvijek

moraju sačuvati autonomiju kako bi u svako doba mogla djelovati u skladu s

načelima Pokreta.
5. DOBROVOLJNOST

Pokret je dobrovoljan, postoji radi pružanja pomoći i ne pokreće ga želja za

dobitkom.
6. JEDINSTVO

U svakoj zemlji može biti samo jedno društvo Crvenog križa ili Crvenog

polumjeseca. Ono mora biti otvoreno svima i provoditi svoj humanitarni rad na cjelokupnom području svojeg djelovanja.
7. UNIVERZALNOST

Međunarodni pokret Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, u kojem sva društva imaju jednaki položaj i dijele jednake dužnosti i obveze međusobnog pmaganja, djeluje širom svijeta.
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            JEAN HENRY DUNANT
          Jean Henry Dunant je osnivač Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca.

Rođen je 8. svibnja 1828. godine u Ženevi kao najmlađe od četvero djece u bogatoj obitelji. Otac mu je bio trgovac, a majka učiteljica. Iako je od ranih dana bio sklon proučavanju umjetnosti i duhovnosti, nakon završenog studija posvetio se bankarskom pozivu te nakon nekog vremena odlučio pokrenuti posao u Alžiru. Namjeravajući sklopiti posao s francuskim carem Napoleonom III. u lipnju 1859. godine našao se na bojnom polju kod Solferina, u sjevernoj Italiji, gdje je u tijeku bila bitka između austrijskih snaga na jednoj strani i snaga francusko-sardinijskog saveza na drugoj. Patnja koju je tada vidio izmijenila je njegov život. Nakon iskustva iz Solferina, gdje je zajedno s lokalnim stanovnicima nastojao pomoći svima koji su trebali pomoć pod geslom Siamo tutti fratelli (Svi su ljudi braća) u cijelosti se posvetio stvaranju organizacije Crvenog križa. Zapustivši posao na kraju je bankrotirao i potpuno osiromašio te gotovo potpuno pao u zaborav. Međutim, ideja koju je postavio na noge rasla

je i razvijala se i postala prihvaćena u cijelome svijetu.

Godine 1901. norveški parlament dodijelio je prvu Nobelovu nagradu za mir. 
Dunant je po drugi put u svom životu postao cijenjen i slavljen u cijelom svijetu. No nije se vratio bogatstvu i raskoši što mu je omogućavala Nobelova nagrada i mnoge druge ponude koje su mu slali humanitarna društva i pojedinci. Nije zadržao novac za sebe, već ga je poklonio Crvenom križu i drugim humanitarnim organizacijama za pomoć siromašnima.
U zadnjim godinama svog života doživio je ponovno priznanje za svoj rad, no ipak je ostao u staračkom domu u Heidenu.

Henry Dunant umire 30. listopada 1910. godine potpuno zaboravljen od svijeta i pokopan o trošku lokalnih redovnika, a ideja o Pokretu zahvaljujući njemu živi sve do današnjih dana.

Od 1948. godine 8. svibnja (datum Dunantovog rođenja), u čast Henryju Dunantu, u cijelom se svijetu obilježava kao Svjetski dan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca i njime započinje Tjedan Crvenog križa koji se obilježava od 8. do 15. svibnja.                                 
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