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Garešnica, 30. listopada 2024. godine



OBAVIJEST O IZBORU KANDIDATA

 
Obavještavam kandidate koji su dostavili prijavu na natječaj za radno mjesto nastavnik/ca predmeta Informatika i Računalstvo – 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme u punom radnom vremenu, koji je objavljen 19. rujna 2024. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Srednje škole „August Šenoa“ Garešnica da je, na temelju zapisnika Povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje i po prethodno pribavljenoj suglasnosti Školskog odbora od 25. listopada 2024. godine


IZABRAN


MIHAEL JANEŠ, stručni prvostupnik inženjer informacijskih tehnologija, za radno mjesto nastavnik/ca predmeta Informatika i Računalstvo – 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme u punom radnom vremenu do povratka na rad privremeno nenazočnog radnika, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju ponovljenog natječaja u roku od 5 mjeseci sukladno odredbi čl. 107. st. 13. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.


Obavijest o izboru kandidata objavljena je 30. listopada 2024. godine na mrežnoj stranici Srednje škole „August Šenoa“ Garešnica u rubrici pod nazivom „Natječaji“. Dostava Obavijesti o izboru kandidata smatra se izvršenom danom objave na mrežnoj stranici Srednje škole „August Šenoa“ Garešnica, osim za kandidate/kinje koji su se prema posebnim zakonima pozvali na pravo prednosti pri zapošljavanju kojima će se ova Obavijest dostaviti preporučenom pošiljkom s povratnicom.


Pouka o pravnom lijeku:
Kandidat/kinja natječaja može podnijeti prigovor ravnatelju Srednje škole „August Šenoa“ Garešnica u roku 8 dana od dana dostave Obavijesti o izboru kandidata. Prigovor se predaje neposredno ili šalje poštom na adresu Srednja škola „August Šenoa“ Garešnica, Kolodvorska 6, 43280 Garešnica.
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